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«Громадянство треба заслужити»: кандидат у прем’єри Польщі Пшемислав Чарнек представив план боротьби з порушеннями
серед мігрантів

Кандидат на посаду прем’єр-міністра від партії «Право і справедливість» професор
Пшемислав Чарнек представив проект закону про жорсткі заходи щодо іноземців.
Презентація відбулася в місті Кенджежин-Козьле.

Документ отримав назву «Нулева пільгова тарифна ставка» («Zero Taryfy Ulgowej») і
передбачає посилення відповідальності за правопорушення. Якщо іностранець
вчинить правопорушення вдруге, його автоматично депортують з Польщі. Згідно з
ініціативою, йдеться зокрема про хуліганство та порушення громадського порядку.

«Хочеш бути в Польщі — мусиш прийняти наші правила, наші цінності і насамперед
нас поважати. Поважати порядок у Польщі», — заявив Чарнек. Він додав, що
законопроект має бути розглянутий Сеймом якнайшвидше.

Під час виступу політик також різко розкритикував уряд Дональда Туска. За його
словами, за нинішньої влади країна стала «місцем хаосу, брехні та маніпуляцій».

Окремо Чарнек закликав посилити правила отримання польського громадянства. Це
«гордість, яку треба заслужити», вважає він. Він вважає, що термін проживання в
країні має бути збільшений з трьох до десяти років, а для подружжя громадян
Польщі — з трьох до шести років. Також пропонується підвищити вимоги до знання
мови — з рівня B1 до C1 — та ввести обов’язковий іспит з історії та культури Польщі.

Чарнек заявив, що Польща не повинна повторювати ситуацію на вулицях «багатьох
європейських міст», де, на його думку, безпека «перестала існувати і вже не
повернеться».
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
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понад 600 тисяч зарплати та майно
у Криничках

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Дві різні поліції»: Стерненко
жорстко прокоментував втечу копів
у Голосієві та застеріг МВС від
«формальних розслідувань»

Вибух стався на підприємстві біля
Рівного: восьмеро людей поранені,
один потерпілий у тяжкому стані

«Наступного разу отримає по
обличчю»: в Одесі співробітник ТЦК
увірвався до магазину та
погрожував відвідувачу 

Тріумф «Прогресивної Болгарії»:
партія Радева отримує
монобільшість і готує розворот у бік
РФ 

Понад пів мільярда зверху: Кабмін
виділяє ще 638 мільйонів гривень
на фінансування телемарафону 

Масштабна пожежа в Одесі: вогонь
знищив склад онлайн-супермаркету
«Копійка» 

Командир місії «Артеміда-2»
показав рідкісні кадри заходу Землі
за місячний горизонт 

Масштабний удар: Генштаб
підтвердив ураження двох великих
десантних кораблів та НПЗ 

В Одесі затримали нетверезого
військового в СЗЧ, який побив
дитину та погрожував перехожим
зброєю 

ШІ у Кабміні: уряд почав тестувати
штучний інтелект для
прогнозування наслідків своїх
рішень

«Уцінка» в чотири рази не
спрацювала: на Закарпатті засудили
директора фірми, який намагався
ввезти товар за підробленими
інвойсами

Пів мільйона доларів вдома: На
Закарпатті на хабарі затримали
голову ВЛК Володимира Паука 

Мас-шутінг у Києві як точка
неповернення: чому ганебне фіаско
поліції реанімувало закон про
право на збройний самозахист 

Таран за 50 тисяч: у Києві водій
Uklon зніс шлагбаум ЖК, а сервіс
відмовився блокувати порушника

Знову в епіцентрі скандалу: Біля
Фори на Троєщині труять собак

Дім-фантом та «безцінні» Lexus: як
депутат Дніпровської райради
Літвінов роками приховував маєток
та занижував вартість авто 

Подвоїв статки та обріс майном під
час війни: голова Самарівської РДА
Михайло Вишневський показав
декларацію
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